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Bevezetés 
Ma a gazdasági felfordulás idején nagyobb kihívást jelent válaszolni a hívásra, és felkarolni a 
menekülteket, bevándorlókat, migránsokat, menedéket kérőket. Érdemes felidézni azokat a tényeket, 
valóságot, mely embereket arra kényszerít, hogy elhagyják otthonaikat: konfliktusok, erőszakos 
cselekedetek, üldözés, klímaváltozás, szegénység. Mindezek egy rosszul, illetve nem működő 
világstruktúrából erednek. 
 
Imádságra hívás 
Szenvedő világunkkal szolidaritásra híva belépünk egy új megosztásba, tudatában vagyunk a 
nemzetközi szinten való lényegi egymásrautaltságunknak. A személyes és közösségi átformálódás új 
szintjére vágyunk. 
 
Tapasztalat 
Szolidaritás minden emberrel, akik otthonuk elhagyására kényszerülnek. Manapság közel 200 millió 
nemzetközi emigráns van a világon. Minden harmincadik ember emigráns a világunkban. 
 
Minden évben az emberek százai szenvednek üldöztetéstől és szegénységtől életútjukon Afrikától 
Spanyolországon keresztül Itáliáig. 1993-ót nyolcezer dokumentált haláleset fordult elő azok között, 
akik megpróbáltak Európába jutni. 
  
Emberek milliói kényszerültek arra, hogy gyökerestül kiszakadjanak saját országukból és hontalanul 
bolyongjanak országhatárokon keresztül. A saját hazájukban különféle konfliktusok miatt 
otthontalanná vált emberek száma elérte a 26 milliót a földön. 
 
A kényszermunkára rabolt emberek, beleértve a szexuális kizsákmányolást is, továbbra is egyike a 
legfontosabb aggodalmainknak a nemzetközi migráció keretein belül. A Nemzetközi 
Munkaszervezet becslése szerint 12,3 millió áldozata van folyamatosan a kényszermunkának a 
földön.  
 
Az ENSZ becslése szerint a tengerszint megemelkedése és a várható természeti katasztrófák miatt 
időlegesen vagy véglegesen hontalanná váló emberek száma 2050-ig eléri a 200 milliót. 
 
Reflexió  
Magad is vándor voltál egykor Egyiptom földjén …. 
 
1.Olvasmány  

Nem túlzás, ha azt mondjuk, hogy legaggasztóbb probléma , mellyel a ma embere 
Szembe találja magát, hogy képtelenek vagyunk másképpen reagálni a sokféleségre és a 
különbözőségre, mint erőszakkal, ellenségeskedéssel és a mások kirekesztésének vágyával. 

2. Olvasmány 
Jelenleg globalizált világban élünk, melyben az emberek és a kultúrák egyre mélyebb és 
összetettebb egymásra hatás irányába mozdulnak el, ugyanakkor paradox módon láthatunk egyre 
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intenzívebb etnikai, kulturális és vallási feszültségeket, melyek törvényszerűen előidézik a 
tömeges migrációt. Ezek az emberek különösen érzékenyek az előítéletekre és 
igazságtalanságokra, amelyeket az említett feszültségek okoznak. 

3. Olvasmány 
Hogyan tudjuk elhanyagolni a menekültekről, hontalanokról való gondoskodást, akik bonyolult 
és nehéz helyzetben vannak? Hogyan tudjuk nem észrevenni azoknak a szükségét, akik tényleg a 
leggyengébbek és legvédtelenebbek és akiket a bizonytalanság, a függőség és a biztonság hiánya 
jellemez, akik a peremre szorultak, és gyakran kirekesztődtek a társadalomból? 

4. Olvasmány 
 Az emberi mozgékonyság vált az új, globalizált világunk ismérvévé, melynek vitathatatlan 

jellemzője az új, szociális kapcsolatok, az összetartozás és a közösség építése. Éppen ezért a 
migráció is egyik tünete a mai idők szociális valóságának. Ez az alapvető változás mindenkit az 
ellentmondások színes kihívásai elé állít. 
 

Szünet csendes reflexióra és imára 
 
Cselekvés 

 
Ha mindez igaz, akkor kijelenthető, hogy a ma embere előtt álló legizgatóbb probléma , hogy 
képtelenek vagyunk elfogadni azokaz, akik másmilyenek. Éppen ez az, ahol a szerzetesi életnek 
mindazzal, ami és sokféle karizmájával jelen kell lennie. 
 

Kérdések a reflexióhoz és a cselekvéshez 
 
1.Mi az az új kockázatvállalás, amellyel személy szerint és közösségileg még nagylelkübben 
tudjuk befogadni a „mást”, a különbözőséget? 
2. Hogyan lettünk meghíva, hogy megéljük az átformáló nevelés szolgálatát egy olyan világban, 
mely visszautasítja a sokféleség megbecsülésének elfogadását? 
 
Javasolt cselekvés 
Keressük az idegent és a mást a saját bensőnkben. Fogadjuk be mi is őket életünkbe a mindenkit 
befogadó Jézus Lelke által. 
 

Záró ima 
 
Könyörgünk mindazokért, akik látják az otthont, és akiknek eltűnt a háta mögül, 
mindazokért, akik nem láthatják az otthont az előttük álló napokban, 
azokért, akik naponta biztonság hiánnyal küszködnek,  
mindazokért, akik elviselik, hogy biztonságos helyük, ahol fejüket pihenésre hajthatják. 
Imádkozzunk minden emigráns családért! 
 
 
A Szent család üldözés előli menekülésének képe maradjon velünk egész évben és minden éjjel, 
amikor mi megáldva visszatérhetünk otthonunkba!  
 
Áldj meg minket azok iránti együttérzéssel, akik megfáradtak, akik még mindig keresnek, akik 
még mindig oly messze vannak attól, ahová tartanak! 

 


